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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δήμος Τανάγρας: Δράση ευαισθητοποίησης για το περιβάλλον με σύνθημα  

«Σέβομαι Το Περιβάλλον» 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στις 5 Ιουνίου, η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, η Κοινωφελής Επιχείρηση, το Τμήμα Παιδείας - Κοινωνικής Προστασίας - πολιτισμού και το Κέντρο 

Κοινότητας του Δήμου Τανάγρας σε συνεργασία με όλες τις σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας, διοργάνωσαν και 

πραγματοποίησαν με επιτυχία την Παρασκευή 3 Ιουνίου τη δράση «Σέβομαι το Περιβάλλον» στην Πλάκα Δηλεσίου, με 

στόχο να ευαισθητοποιήσουν τους μικρούς μαθητές. 

Στη δράση που πραγματοποιήθηκε το πρωί από τις 9.00 έως τις 12.00. συμμετείχαν οι μαθητές της Στ τάξης 

όλων των Δημοτικών σχολείων του Δήμου Τανάγρας. 

Η εκδήλωση περιλάμβανε βιωματικές περιβαλλοντικές δράσεις και εκδήλωση βράβευσης όλων των σχολείων 

του Δήμου Τανάγρας για τη συμμετοχή τους. 

Συγκεκριμένα περιλάμβανε τα εξής: 

1. Καθαρισμό της παραλίας Πλάκας Δηλεσίου. 

2. Ύψωση της Γαλάζιας Σημαίας ως το διεθνές βραβείο ποιότητας που τιμήθηκε επάξια η παραλία «Πλάκα» 

Δηλεσίου για άλλη μια φορά. 

3. Εκπαιδευτικές ομιλίες από Περιβαλλοντολόγο και Ναυαγοσώστη οι οποίοι ενημέρωσαν τους μαθητές για τη 

βαρυσήμαντη και πολυσήμαντη αξία του Περιβάλλοντος καθώς και για τους χρυσούς κανόνες της ασφαλούς 

κολύμβησης, ώστε να απολαύσουν την παραμονή τους στη θάλασσα χωρίς δυσάρεστα απρόοπτα. 

4. Εκπλήξεις και δώρα αναμνηστικά για τους μικρούς μαθητές  

5. Βεβαίωση συμμετοχής για το κάθε σχολείο, που συμμετείχε. 

 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας μίλησε στα παιδιά λέγοντας ότι: « Ο σεβασμός και η προστασία του 

περιβάλλοντος, αποτελούν άμεση και αναπόσπαστη προτεραιότητά μας.  

Στόχος μας είναι να διασφαλίσουμε ένα ασφαλές μέλλον για όλα εσάς τα παιδιά μας, σ’ ένα υγιές φυσικό 

περιβάλλον, με ποιότητα ζωής. 
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Είμαστε ικανοποιημένοι ως Δημοτική αρχή από την τιμητική διεθνή βράβευση της παραλίας μας Πλάκας Δηλεσίου 

και θα πρέπει όλοι μας μικροί, μεγάλοι να προσπαθήσουμε να τη διατηρούμε καθαρή. 

 

Σήμερα κάνουμε μια συμβολική κίνηση ως Δήμος Τανάγρας μαζί με όλους εσάς τους αυριανούς πολίτες αυτού του 

τόπου, στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος μέσα από συντονισμένες δράσεις και πρωτοβουλίες να 

ενημερώσουμε, να ευαισθητοποιήσουμε πρωτίστως εσάς τα παιδιά μας σε θέματα σχετικά με το περιβάλλον και την 

προστασία του, να σας εμπνεύσουμε και να στείλουμε το μήνυμα ότι το περιβάλλον είναι υπόθεση όλων μας και ότι  

Όλοι Μαζί θα τα καταφέρουμε να το προστατεύσουμε.  

Κλείνοντας, ευχαρίστησε τις Δ/νσεις των σχολείων & τους εκπαιδευτικούς για την άψογη συνεργασία τους καθώς 

και τους προέδρους της Σχολικής Επιτροπής Π.Ε και της Κοινωφελούς Επιχείρησης κ. Δημητρίου Ηλία και κα Νίκα 

Μαρία αντίστοιχα, καθώς και τους υπηρεσιακούς υπαλλήλους του Τμήματος Παιδείας Πολιτισμού και Κοινωνικής 

Προστασίας και του Κέντρου Κοινότητας  για την πετυχημένη διοργάνωση της δράσης.» 

 

 


